

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABVS 24.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005893698

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Touristische Unternehmung Grächen AG, Grächen

Touristische Unternehmung Grächen AG Dorfplatz 782 3925 Grächen

Touristische Unternehmung Grächen AG, in Grächen, CHE-105.761.733, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 140 vom 21.07.2022, Publ. 1005526459). Statutenänderung: 29.09.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Errichtung, den Erwerb und den Betrieb von Gondelbahnen, Sesselliften, Skiliften und von anderen touristischen Anlagen in und um Grächen. Die Gesellschaft soll unter Wahrung ihres Charakters als Erwerbsgesellschaft die wirtschaftliche und touristische Entwicklung der Destination Grächen und der Region fördern. Die Gesellschaft bezweckt die Gestaltung, Ausführung und Weiterentwicklung des touristischen Marketings. Anbieten und Erbringen von touristischen Dienstleistungen zur Förderung der örtlichen Tourismuspolitik. Die Gesellschaft bezweckt die Erstellung, Betrieb und Unterhalt von Gastrobetrieben auf eigene oder Rechnung Dritter. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Publikationsorgan neu: SHAB. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder elektronischem Weg an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Die übrigen Änderungen betreffen die publikationspflichtigen Tatsachen nicht.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gsponer, Egon, von Ausserberg, in Visp, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Engler, Peter Johann, von Sevelen, in Davos, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1804 vom 21.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 140, Datum: 21.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis